

个人信用偶染“污点” 可以“修正”

□记者 李永高

本报5月19日刊发了《应定期检查自己的“个人信用”》一文后,不断接到读者关于如何保护个人信用这“第二张身份证”的咨询,近日,记者选取了几个具有代表性的问题走访了相关部门。

偶染信用“污点”

家住涧西区的张先生告诉记者,他2005年曾替朋友担保贷过一笔额度为3万元的款,朋友逾期还款。现在,他想进行车贷害怕会受到影响。

陈先生和他的同事也正为信用“污点”焦心。陈先生工作调动后,每月的信用卡对账单还是被寄到了原来的单位,经常由原单位同事转交,后来出现一笔90多元逾期还款。当时,他去银行柜台还款时,工作人员按标准收取了滞纳金,并称“这不会产生任何不良影响”。现在他的这张信用卡仍能正常使用,但是他不能申请新的信用卡,到其他银行得到的答复也同样是“系统提示不能办理”。

陈先生的同事小李目前也为申办不了信用卡苦恼。据小李讲,可能是三四年上大学时信用卡少还了0.1元钱。他们最关心的是如何消除不良信用记录。

信用是每个人的一笔财富

日前,中国人民银行洛阳市中心支行办公室主任李奇朋接受了采访,并送给记者一本由该行编印的《百姓征信知识手册》。

“信用是每个人都拥有的一笔实实在在的财富。有良好的信用,能在贷款、求职等方面享受便利。但这笔财富要靠每个人在日常生活中慢慢地积累。”李奇朋指出,日

祥顺担保: 严格把控风险 无私回报社会

□记者 宋锋辉

洛阳祥顺投资担保有限公司(以下简称祥顺)秉承“以人为本,诚信经营”的理念,严格控制风险,在健康、规范、持久、全面发展的基础上,热心社会公益事业,在社会上树立了有责任心、有爱心的企业形象。就此记者对祥顺担保公司总经理孟建伟进行了采访。

记者:近年来祥顺发展稳健,树立了良好的品牌形象,那么祥顺是如何进行风险控制的?

孟建伟:我们认为公司要想稳健发展,就要做到规范,其中风险防范尤为重要。为此,公司制定了较完整的规章制度、严谨的风险控制体系和科学的管理机构。

比如,我们设立了投资评审委员会。由祥顺集团总经济师担任评审委员会主任,总会计师担任副主任,成员包括不同行业的专家,如负责法律事务的责任人,项目审计人员,风险管理部部门经理等。也就是说,这个评审委员会包含了各方面的人才,



绘图 李玉明

常生活中,容易出现不良记录的情况有:

一是信用卡透支消费没有按时还款而产生逾期记录;二是按揭贷款没有按期还款而产生逾期记录;三是按揭贷款、消费贷款等贷款的利率上调后,仍按原金额支付“月供”而产生的欠息逾期;四是第三方提供担保时,第三方没有按时偿还贷款而形成的逾期记录;五是电话号码停用后,没有办理相关手续而形成逾期记录。

在《百姓征信知识手册》中有条文指出,担保人与被担保人对贷款都要承担还款责任,当被担保人在贷款主合同规定的债务履行期届满没有履行债务时,担保人必须在其担保范围内承担担保责任。

个人信用如何修复

一旦出现不良记录后,可以采取下列措施修复个人信用:

首先是养成良好的消费习惯和还款习惯,对于日常消费、贷款和各类缴费,要注意消费金额、还款期

限,避免出现逾期情况。其次是妥善安排有关信贷活动,并做好关联预警提示。选择合适的还款方式,采取有效提醒措施,确保每笔贷款和信用卡按时还款。如果联系地址变更,应及时通知相关银行进行变更。

如果目前信用报告中存在不良记录,那么首先是要避免出现新的不良记录,其次是尽快重新建立个人的守信记录。商业银行等金融机构在判断一个人的信用状况时,着重考察的是这个人近期的信贷交易情况。如果一个人偶尔出现了逾期还款,但此后都是按时、足额还款,这足以证明其信用状况正在向好的方向发展。



基金信息

富国顶级消费品基金今日起发售

□据《证券时报》

在全世界奢侈品牌做起“中国梦”之时,中国的公募基金也将首度涉水海外奢侈品股票投资。国内第一只“奢侈品”基金——富国全球顶级消费品股票型基金于6月15日起全面发售。投资者可通过建行、招行等代销机构和富国基金直销中心进

行认购。

公告显示,富国全球顶级消费品股票型基金股票仓位在60%到95%之间,其将投资于顶级消费品的制造商和销售商,顶级消费服务的提供商以及钻石等贵重原材料的供应商。

该基金业绩比较基准为道琼斯奢侈品指数,其前十大成分股包含了大部分知名奢侈品牌。

光大增利业绩出色

□据《证券日报》

震荡市中,低风险的债券基金再次显现其抗跌性。银河证券数据显示,截至6月3日,光大保德信增利收益债券型基金在过去3个月、过去6个月中的净值增长率分别达到1.84%、3.46%,在73只同类债券型基金中分别排名第二、第一。如果将时间拉长来看,光大增利在过去一年中的净值增长率更是达到10.34%,在73

只同类债券型基金中同样排名第一。

分析人士指出,光大增利在多只低风险基金中脱颖而出,得益于其对债券资产,尤其是信用债资产投资机会的准确把握。



南方基金业绩排名持续攀升

□据《北京商报》

银河证券基金研究中心数据显示,截至6月3日,股票型基金今年以来净值平均增长率为-9.97%,而南方基金旗下的股票型基金平均业绩与全市场相比超额收益2.49%,在调整市中以较强的配置能力保持了明显的业绩优势。南方基金旗下5只股票型基金排名在前1/3,其中南方隆元是全市场224只股票型基金中仅有的4只取得正收益的基金之一。

率。南方绩优基金近期的业绩飞跃便是南方基金投研改革成效的有力佐证。公开资料显示,南方绩优基金今年2月17日增聘史博为基金经理。截至5月31日,该基金业绩排名从年初的第160名攀升至第54名,其任职期间与股票型基金平均收益率相比超额收益为4.81%。



九年银信“乾掌柜”——让老百姓放心理财

作为河南省第一批成立并实现规模化、规范化运作的民间投资担保机构,2002年,银信担保率先在全国民间投资担保行业推出了“乾掌柜”理财产品,9年来,“乾掌柜”以其“诚信、稳健、规范性”赢得了老百姓的一致青睐。

九年“乾掌柜”——我国首家在国家工商总局成功注册的中国担保理财品牌,带动了河南民间担保行业的“品牌革命”,在河南担保业界树立了标杆形象;

九年“乾掌柜”——以其优质的服务帮助许多投资者实现了资金安全和稳健投资,得到了中原百姓的认可与信赖;

九年“乾掌柜”——已成功为广大投资人提供资金安全保障3100余天,客户转介绍及循环投资率超过97%。

九年“乾掌柜”——与您共享财富人生!

电话:64872277
地址:牡丹广场有色院西20米